

〈正誤表〉

章	頁	行	誤	正
目次	—	9	嘩子	嘩子
第Ⅱ部 第2章	31	1	嘩子	嘩子
		4	嘩子	嘩子
	41	10	嘩子	嘩子
		11	嘩子	嘩子
		12	嘩子	嘩子
		14	嘩子	嘩子
		15	嘩子	嘩子
		16	嘩子 (2ヶ所)	嘩子 (2ヶ所)
		17	嘩子	嘩子
19	嘩子	嘩子		
第Ⅲ部 第5章	121	2	嘩子	嘩子